
Политика обработки персональных данных

Укажите вашу группу

64 ответа

Анкета для обучающихся по программам
специалистов среднего звена: Технология
машиностроения. «Независимая оценка
качества образования»
64 ответа
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1.Доброжелательностью и вежливостью педагогов/мастеров/

классных руководителей в колледже?

64 ответа

2.Компетентность педагогов/мастеров/классных

руководителей колледжа (профессиональной грамотностью,

знаниями и навыками)?

64 ответа

Копировать

-да
-нет
-затрудняюсь ответить

10,9%

10,9%

78,1%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

12,5%

84,4%
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3.Материально-техническим обеспечением колледжа

(состоянием здания, укомплектованность мебелью,

инвентарем, литературой, компьютерной техникой)?

64 ответа

4.Условиями, направленными на развитие творческих
способностей и интересов обучающихся, включая их участие в
мероприятиях, олимпиадах и конкурсах?

64 ответа

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

10,9%

18,8%

70,3%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

12,5%

10,9%

76,6%
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5. Открытостью, полнотой и доступностью информации о
деятельности колледжа, размещенной на официальном сайте:

arspik.ru, в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет»?

64 ответа

6. Качеством образования, получаемого в колледже?

64 ответа

7. Известны ли Вам случаи совершения коррупционных

правонарушений в колледже?

64 ответа

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

7,8%

87,5%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

7,8%

84,4%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

15,6%

7,8%76,6%
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8. Укажите коррупционные события в деятельности колледжа

(если они имели место быть)?

64 ответа

9.Организацией питания в колледже?

64 ответа

10.Организацией и проведением мероприятий в колледже?

64 ответа

Копировать

-поступление в колледж
-сдача экзамена/
экзаменационной сессии
Не было коррупционных
событий
Не могу ответить на этот
вопрос9,4%

84,4%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

10,9%

12,5%

76,6%

Копировать

- да
-нет
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11.Готовы ли Вы порекомендовать колледж своим друзьям,

родственникам и знакомым?

64 ответа

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить
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12,5%

79,7%
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С Вашей точки зрения, как и что можно улучшить в работе колледжа?

33 ответа

Затрудняюсь ответить

Организовать некий ремонт/реставрацию 2го корпуса

Еду, чтоб не попадались в ней чьи то волосы, было бы замечательно

Больше профессий.

1) Новые окна во втором корпусе 2) возможность платить в столовой безналом 3)
Бесконечные гемы в Brawl Stars

Сделайте , так что бы до намного теплее в колледже, холодно очень , батареи в
колледже еле теплые !!!!

все классно

Оборудовать мастерские новыми станками

Комната отдыха

Все устраивает

сделать ремонт во 2 корпусе тк лестници не безопасные,некоторые кабинеты не
оснащены нужной техникой, проверить стирильность и комплектацию одежды для
поворов на кухне тк еда с волосами не очень вкусная

Ни чего

А

Оценивать учеников по их знаниям, заинтересовывать их

Мне кажется, что в колледже всего хватает.

Ничего не поможет

Стипендию побольше

Все очень достойно

Все хорошо
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Открыть несколько кружков для творчества

все устраивает

1) Введения безналичного расчёта в столовой 2) Генеральный ремонт второго корпуса
3) Ремонт некоторых кабинетов(взвешивания новых стендов новых досок) 4)
Обновление баз учебников.

Волонтёры и активисты, можно было улучшить именно саму организацию волонтёров
колледжа, в некоторых кабинетах нет проекторов, иногда сложно на уроках без этого,
нет компьютеров можно сделать специальные компьютеры в мастерских для тех у кого
нет возможности, но проекты делать то как то надо!!!!

Организацию уроков и мероприятий, чтобы студентам и обязательно учителям! Было
заранее известно о предстоящих мероприятия! Это невозможно терпеть! Особенно
очень тяжело совмещать работу, учебный процесс, домашние задания вместе с
волонтерством и внеклассными заданиями! Я просто в ужасе! Делайте с планом
организации мероприятий что-нибудь!!!!

.

Ничего

Заменить компьютеры в кабинете инженерной графики у учительской в 1 корпусе.

Сделать туалеты

Организовывать поезки

Введение безналичного расчёта в столовой

Нечего,всё и так хорошо

                                                     Спасибо за участие!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

 Формы
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